

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Cornelia Falken
Fraktion DIE LINKE

Thema: Männliche Schulleiter an Grundschulen mit einer Sportausbildung

Fragen an die Staatsregierung:

1. Wie viele männliche Schulleiter an Grundschulen gibt es im Freistaat Sachsen?
(Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)
2. Wie viele der männlichen Schulleiter haben eine Ausbildung im Fach Sport?
(Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)
3. Wie viele der männlichen Schulleiter unterrichten das Fach Sport im Schuljahr
2011/ 2012? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)



Cornelia Falken,
MdL

Dresden, den 27. Februar 2012

Eingegangen am: 28. FEB. 2012

Ausgegeben am: 19. MRZ. 2012

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS UND SPORT
Postfach 10 09 10 | Carolaplatz 1 | 01097 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
16-0141.50-50/8412/2

Dresden, 15.3.2012

Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 5/8412
Thema: Männliche Schulleiter an Grundschulen mit einer Sport-
ausbildung

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele männliche Schulleiter an Grundschulen gibt es im Freistaat Sachsen? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)

Insgesamt SBA	114
davon	
SBA Regionalstelle Bautzen	19
SBA Regionalstelle Chemnitz	29
SBA Regionalstelle Zwickau	12
SBA Regionalstelle Leipzig	9
SBA Regionalstelle Dresden	45

Frage 2: Wie viele der männlichen Schulleiter haben eine Ausbildung im Fach Sport? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)

Insgesamt SBA	37
davon	
SBA Regionalstelle Bautzen	5
SBA Regionalstelle Chemnitz	10
SBA Regionalstelle Zwickau	2
SBA Regionalstelle Leipzig	3
SBA Regionalstelle Dresden	17

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Kultus und Sport
Carolaplatz 1
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 7, 8

Frage 3: Wie viele der männlichen Schulleiter unterrichten das Fach Sport im Schuljahr 2011/12? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)

Insgesamt SBA	51
davon	
SBA Regionalstelle Bautzen	8
SBA Regionalstelle Chemnitz	11
SBA Regionalstelle Zwickau	6
SBA Regionalstelle Leipzig	2
SBA Regionalstelle Dresden	24

Mit freundlichen Grüßen



Prof. Dr. Roland Wöller